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[Se inicia la sesión a las doce horas diez minutos].

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Buenos días. Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de Cultura y Turismo.

Constitución Comisión
Primer punto del orden del día: Constitución de la Comisión.
Por el señor letrado se procede a dar lectura de la lista de los miembros que 

integran la Comisión.

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MAYOR (SEÑOR ORTEGA SANTIAGO):
Buenos días. Blázquez Domínguez, María Soraya; Delgado Palacios, José 

Ignacio; Fernández Santos, Juan Pablo; Gago López, María Teresa; García Rioja, 
María Inmaculada; Gavilanes Fernández_Llamazares, Ricardo; González Gago, Luis 
Miguel; Hernández Alcojor, Eugenio Miguel; Iglesias Herrera, Sergio; Martín Benito, 
José Ignacio; Montero Carrasco, María; Ortega Gómez, María José; Pablos Romo, 
Fernando; Pelegrina Cortijo, Laura; Pindado González, Ruth; Ranedo Gómez, María 
Inmaculada; Vallejo Quevedo, María Paloma.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Gracias. Existiendo el quorum necesario, declaro constituida esta Comisión de 

Cultura y Turismo.

Elección Mesa
Pasamos al segundo punto del orden del día: Elección de la Mesa de la 

Comisión.
Señor Martin Benito, tiene la...

EL SEÑOR MARTÍN BENITO:
Gracias. Y buenos días, señor presidente. Nuestro grupo propone para presi-

denta de la Comisión de Cultura...

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Antes que eso... si nadie lo propone, ¿la votación a mano alzada?

EL SEÑOR MARTÍN BENITO:
Ah, no. ¿Mano alzada? Nosotros, sí, sí. Proponemos... proponemos que se 

vote a mano alzada y... iba a hacer ya la propuesta, pero bueno...

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Vale. Un momento, por favor. ¿Algún grupo se opone a que la elección de la 

Mesa de esta Comisión sea a mano alzada? Gracias. La elección se realizará a mano 
alzada de los miembros de la Mesa de esta Comisión.
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Señor Martín Benito, tiene la palabra para proponer, si desea proponer, presi-
dente de esta Comisión.

EL SEÑOR MARTÍN BENITO:

Por supuesto, señor presidente. Le haré caso y haremos la propuesta. Como le 
decía anteriormente, nuestro grupo propone a doña Laura Pelegrina Cortijo.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Gracias. ¿Algún otro grupo desea proponer? Sí.

LA SEÑORA SANZ GILMARTÍN:

El Grupo Ciudadanos propone a José Ignacio Delgado Palacios.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer candidato a la Presidencia de esta Mesa? 
Gracias.

Empezamos la votación. ¿Votos a favor de doña Laura Pelegrina Cortijo? Gra-
cias. ¿Votos a favor de don José Ignacio Delgado Palacios? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de doña Laura Pele-
grina Cortijo: ocho. Votos a favor de don José Ignacio Delgado Palacios: nueve.

En consecuencia, habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de los 
miembros de esta Comisión, ha resultado elegido el procurador don José Ignacio 
Delgado Palacios como presidente de la Comisión de Cultura y Turismo.

Pasamos a continuación a la elección del Vicepresidencia y de la Secretaría de 
esta Comisión. ¿Algún grupo desea hacer alguna propuesta? Sí, señor Martín Benito.

EL SEÑOR MARTÍN BENITO:

Gracias, señor presidente. Nuestro grupo propone a doña Laura Pelegrina Cortijo.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer?

LA SEÑORA ORTEGA GÓMEZ:

Buenos días. Gracias, presidente. El Grupo del Partido Popular propone a 
doña Ruth Pindado González.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea hacer alguna propuesta? Gracias.

Comenzamos la votación. ¿Votos a favor de doña Laura Pelegrina Cortijo? 
Gracias. ¿Votos a favor de doña Ruth Pindado González? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de doña Laura Pele-
grina Cortijo: ocho. Votos a favor de doña Ruth Pindado González: nueve.
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En consecuencia, las procuradoras doña Ruth Pindado González y doña Laura 
Pelegrina Cortijo han sido elegidas, respectivamente, vicepresidenta y secretaria de 
esta Comisión.

¿Alguien tiene alguna cuestión que alegar? Pues muchas gracias.
Y se levanta la sesión.
[Se levanta la sesión a las doce horas diecisiete minutos].
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